

# NJ6110 Souvislá oborová praxe bakalářského studia – INFORMACE O PODMÍNKÁCH A ORGANIZACI

Pro udělení zápočtu je třeba do konce semestru předložit: - **vyplněný pedagogický deník + potvrzení od učitele o absolvování oborové praxe + vyplněný dotazník „Welcher Lehrertyp bin ich“.**

Pro oborovou praxi v akademickém roce není vyhrazen termín v harmonogramu šk. roku na webu fakulty. Můžete praxi absolvovat kdykoliv během semestru. Školu si můžete zvolit sami, tedy i v místě bydliště. Během praxe se seznamujete s chodem školy, plánováním výuky, hospitujete, pomáháte vyučujícím s přípravou a organizací vyučování. **Získané zkušenosti zaznamenáváte do pedagogického deníku (německy), který po ukončení praxe odevzdáte spolu s potvrzením o oborové praxi vedoucí praxe p. dr. Brychové + vyplněný dotazník „Welcher Lehrertyp bin ich“.** K těmto materiálům můžete připojit ukázkou aktivity, která Vás během hospitace nejvíce zaujala. Materiály odevzdávejte do odevzdávnary předmětu, případně můžete také osobně v pracovně 407, v 5. patře, Poříčí 9. Při odevzdávání osobně prosím respektujte konzultační hodiny. Budete-li mít dotazy, pište :  
brychova@ped.muni.cz

**DŮLEŽITÉ!!** Při nástupu na praxi, prosím:

1) vytiskněte (a případně nechte orazítkovat sekretářkou katedry NJL) dopis pro ředitele/ředitelku, který mu/jí odevzdáte při nástupu do školy – naleznete ve studijních materiálech

2) vytiskněte si formulář potvrzení o oborové praxi pro učitele/učitelku – naleznete ve studijních materiálech v ISu

3) přečtěte si kritéria, která má splňovat pedagogický deník, **VEŠKERÉ DOKUMENTY JSOU KE STAŽENÍ** – viz IS – Studijní materiály

**VÁŠ CELKOVÝ POBYT NA ŠKOLE BY MĚL BÝT V ROZSAHU 30 HODIN** (tj. každý den cca 6 hodin).

náslech neznamená jen Váš pobyt ve škole během výukové hodiny, ale Váš celkový pobyt na škole, během něhož můžete hospitovat, seznamujete se s chodem školy, zajímáte se o běžné provozní a organizační otázky spojené s prací učitele a fungováním školy; otázky spojené s vypracováním školních vzdělávacích programů.

Pro učitele na škole působíte také jako pomocníci (asistenti), nabídnete spolupráci např. při opravě prací žáků, přípravě či opravě domácích úkolů, přípravách na hodiny apod.